

如能转正,谁愿备胎到老

读者倾诉

柳老师:

这段时间我很痛苦,也不知道该向谁来倾诉,我想到了您,想让您听听我的故事,想让您帮帮我。

我有一个相恋多年的男朋友,我们俩的感情一直很好,可是不知道为什么他妈妈就是不喜欢我,我们俩也做过很多努力,可是就是不行,他妈妈就是不接纳我,而且当着我的面还说过,我这辈子都别想进他家的门。

我很伤心,我不知道自己到底哪个地方不讨她喜欢,后来才知道是因为她心里早就有了一个喜欢的女孩,那个女孩是她朋友家的女儿。我的男朋友家庭条件挺好的,那个女孩和他们家门当户对,而且对他们家也有所帮助,所以他妈妈就一直想撮合他们。

当我知道有这个女孩的存在的时候,很生气,就和他说分手,可是他哭着说这辈子只爱我一个,除了我他谁都不爱,他让我相信他,他一定会说服他妈妈接受我。

当时我也相信了他的话,还在心里憧憬着我们俩未来的生活。可是没想到等来等去却等到了他和那女孩结婚的消息。我当时快疯了,到处找他,可是他一直躲着我。当时我的朋友们也很生气,跟我说他不让我好过,我也不可能让他好过,让我去他婚礼上闹一闹,也让他丢丢人。

可是,我已经没有力气再去和他闹,这件事已经让我丢掉了半条命,如果我再去他婚礼闹,虽然他是丢了人,但难道我就不难堪么?我怕这一闹,我会失去活下去的勇气。

我选择了离开,去了另外一个城市,我想着到一个陌生的环境也许对自己更好。就这样,我像一个垂死的人一样,努力地生活着。我想忘掉以前的一切,可是没想到他后来又联系上了我。

原来,他婚后一直不幸福,他不爱那个女孩,但迫于家庭的压力娶了那个女孩。他说那女孩因为家庭富有,人很娇气,脾气也不好,一个不小心伺候不好了,她就会大吵大闹,把家里闹得鸡犬不宁。

他很痛苦,他说他一直在找我,托了好多人,才打听到我的消息,他想见我。当时我哭着骂他,说没有必要了,我这一辈子都不想见到他。可是拗不过他,我们还是见了面。见了面以后我才发现,我从来都没有放下他,我还是那么爱他,我们俩抱在一起,哭了好久。他跟我说,他一定不会再让我伤心,他要回去离婚,然后娶我,他让我等他。

那一刻我又相信爱情了,我相信他一定会处理好这件事的。可是这一等就是一年多,期间我们也一直在一起,每次我问起他离婚的事,他总是说快了,让我再给他点时间,虽然我有些怀疑,但也无可奈何,更何况他对我很好,我也挑不出来毛病。

但是,柳老师,我隐隐地觉得这样不对,但也说不好哪里不对。您说,我还能相信他么?我还要继续等下去么?我们俩还能走下去么?

雨



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

“柳韵情感倾诉”微信公众号已开通,读者可在手机微信上输入“柳韵”二字,点击关注或直接扫描二维码。



雨:

看了你的倾诉,我已经说不上愤怒,好像接触这样的事情太多,让我的心也麻木了一样,非得用针刺一下,才能有感觉。想想,我都这样了,更何况你呢!

你一直都爱他,虽然你试图逃离,试图忘记,你一度也以为自己已经走出阴影,逃出记忆,可是当他再一次找到你,再一次面对你,你原来所有关于他的点点滴滴一下子从记忆深处涌出来,瞬间点醒了你所有的感觉,那份感觉就是:你一直都爱着他,他从未走出你的心。

你们俩像久未见面的牛郎和织女,哭得感天动地。在拥抱的那一瞬间,你觉得爱情又回来了,他还是你的他,你还是原来的你。可是姑娘,你是真的昏了头,被爱折磨得有点忘乎所以。或许你还是原来的你,但他已不是原来的他。你是一人独守,他却是两人同行。无论他怎么说爱你,他都已经没有资格,因为他现在是别人的丈夫,他已是围城里的男人。

这个男人具体是什么心理,我不想深究,但有一点,你可曾想过,如果他的婚姻不是现在的一地鸡毛,而是郎情妾意,他还会回过头来找你么?或者早就把你抛诸脑后?

这是个贪心的男人,他所说的在婚姻里的种种失意,都是他的一面之词,这些于你,都是未知。你又怎知他不是昨天还带着别的女人的温度,今天就又来享受你的温柔。

我知道你爱他,爱得死心塌地,爱得无怨无悔。你会为了他对你的一句承诺,安心地做一个合格的备胎,直到转正的那一天。

可是,现在的问题是,那一天会来么?

从主持这个栏目到现在,我感受到了各种各样的情感,也接触到了各种各样的花式备胎,这里面有心甘情愿的,有糊里糊涂的,有心意如铁的,有三心二意的,有婚内备胎,也有婚外备胎,当然,有男备胎,也有女备胎。

但无论怎么样,都逃不过一个字:备。

做备胎第一个要求是:要乖。要明白你的位置,你永远是那个人背后的男人或者女人,你要守得住似水流年,忍得了寂寞孤单,看得了云开雾散,经得起死水一潭。

做备胎的第二个要求:无欲无求。当那个人需要你的时候,你要义无反顾,当那个人不需要你的时候,你要委曲隐忍。不能对他有太多的要求,也不能让他太为难,要不然,他会考虑是否还要让你备下去。

是不是很崩溃?其实说出这些话来,我的内心也满是伤感。如果是在从前,我也许会骂一句:混蛋,怎么可能如此把人作践!但现在,也许是见得多了,也许是我的心境变了,我竟然也变得小心翼翼,尽量让自己措词委婉一点,免得伤了那些敏感的心。

历史上把男备胎做到极致的当数那位择林

而居的金岳霖,为了自己倾慕的女人,甘愿备胎到老。他是女人眼中的情圣,也是女人心中的向往。但并不是哪个女人都有这个福气、有这个魅力可以让一个男人为自己倾倒,直至备胎到老。

女人中的备胎较之男人,更多。像陈洁如,当年就是蒋介石政治婚姻的牺牲品,她是蒋的最爱,但那又如何,为了自己的政治前途,蒋还不是把她抛开,死生不复见?她就那样死守着蒋的誓言,幻想着总有一天,那个男人会良心发现,能够让她重回他的身边。但这一等,就是一生,一梦,已是经年。

人的感情有时候就是这么奇怪,试想想,如果历史可以重演,如果人生可以彩排,如果备胎可以转正,那情况又会如何?

相信所有备胎的心里都时时刻刻揣着一颗转正的心,希望自己能够光明正大地和心爱的人手挽手走在阳光下,一起沐浴春风,感受细雨。

但事实是什么呢?

大部分备胎都很难转正,或者一生都处在备胎状态。

每个人都有权利选择自己的爱,都有权利选择自己的生活,但前提条件是,那个人值不值得你这么做。

有一个女人,年轻的时候邂逅一份爱情,爱得刻骨铭心,爱得无怨无悔,但这份爱情不长,只一年,男人便离去,从此人间蒸发,杳无音信。男人离去以后,等就是她生活的唯一状态,这种寂寞孤单的状态伴随她一生。最后,临到生命的最后一刻,她说:等了一辈子,盼了一辈子,恨了一辈子,怨了一辈子,却依然感激上苍,让我有了这样一个可等、可盼、可恨、可怨的人,要不然,生命会如一口枯井,了无生趣。

你说她可怜么?于她感觉未必,虽然看上去很伤感,但依然可以从她的言谈话语里隐隐地听出,在这份一生的凄清中,她感觉自己是幸福的,因为她心中有爱。但这份爱又是多么无奈,那种退而求其次的安慰,那种情难再续的悲哀,伴随着她一生,也折磨了她一生,直到生命终结。相信如果可以重来,她一定不会放那个男人走,或者选择与那个男人一起,天涯海角,也好过一生等待。

说了这么多,只是想告诉你,备胎有风险,投入需谨慎。虽然你觉得你是为爱奋不顾身,抛却一切,但如果让你一直备胎到老,你就甘心么?

如能转正,谁愿备胎到老?在那些无可奈何的情感里,在那些恩爱相许的骗局里,在那些受了伤渴望阳光的心海里,想得最多的难道不是这个?

不如,及早回头,找到那个适合自己的“正胎”,来一段风花雪月,谱一曲花好月圆。

柳韵

